

古人教子以德 今人教子以钱

文 / 伟森
德与钱财的关系，古人看的很清楚，有德才有钱财富贵、高官厚禄，才有儿孙满堂，才有家族的继承、繁荣与延续，所以古人重视修心向善，重视积德。

大清道光年间的林则徐，被清廷任命为钦差大臣，前往广州禁烟。当时有很多人向他行贿，如果林则徐想要发财，可以轻松得到几百万两银子，让家族过着衣食无忧的生活。但林则徐是忧国忧民之士，知道鸦片贻害百姓，危害深远，他拒绝众商的贿赂，在虎门销毁了近两万箱鸦片。次年，英军威胁清廷，清廷为了求和，把林则徐革职查办，发配到边疆充军。林则徐遭受了五年的流放生活。

林则徐这样清廉，后人怎样呢？林则徐去世之后，林家没有积蓄，但并没有因此败落。他的几代子孙中，有不少人读书有成，孙子辈、曾孙辈中仍有人考中进士、举人。到了民国时期，林家仍是书香不断，当时的最高法院院长林翔就是林则徐的后代，而且此人道德也非常高隆。

清廉、拒收贿赂是积德善举，所以林则徐的后人有这么大的福报。

那么，获取不义之财的结局如何呢？

也是清朝的事，广东有三家富商，他们是伍氏、潘氏和孔氏。这三家趁着鸦片战争，大发国难财，赚得了数百千万的银两。这三家的财富几乎富可敌国，他们穿着奢华，出入有宝马香车，过着锦衣玉食的奢靡生活。

当时凡是有名的古字画碑帖，多数都盖有伍氏、潘氏或孔氏的图章，表示那些珍贵的字画曾在这三家中收藏过。但是几十年后，这三家的后代子孙中，没有一人成才，无一例

外全都败落了。

那个时代的上海有一陈姓富商，堪称是投资地皮的大王。陈家财产高达四千万银元，他的两个儿子各分得两千万银元。当时中国有名的古铜器，几乎有一半都在陈家。可以想象其奢华的程度。然而，也就过了七年，上海地价忽然惨跌，陈家投机失败，导致破产。陈家的古董珍宝、房屋地产，几乎所有的资产全被银行没收和变卖。

《礼记·大学》有句话说：“货悖而入者，亦悖而出。”大意是说，一个人用违背道义的、不正当的手段得到了钱财，那么同样地，也会以不好的、不合常理的方式而失去。

古代讲名门之后，看中的是德行、品质，有着深厚的道德内涵，祖上几代人积下的德足以福荫后代多少辈，是今人在党文化观念下无法想象的事情。

今人正好相反，抛弃了决定人未来命运的最根本的德。强调的是古人视为“粪土”的钱，认为有了钱就有了幸福生活，有了高人一等的地位，因此为了钱可以不择手段，从小就培养孩子的各种技能；有钱的给孩子存了很多钱，当官的利用贪污来的钱给孙子辈的房子都准备好了，很多中国人把这个当作为儿女好，反而忽视了根本性的道德教育。能不能保住财富呢？很多人很迷茫，只能听天由命了，这时候才想起来“听天由命”。

这在古人看来恰恰是败家行为，今人却当作致富模式、获取高官模式在效仿。提起周永康都知道，已经被判了无期徒刑。他是靠着迫害法轮功走上中共政治局常委、中央政法委书记的位置，靠做坏事上位，又靠着做尽坏事维持着位



置。他被称为“维稳沙皇”，在他的高压政策下，多少人上告无门、上访被抓判刑，多少异议人士、维权律师被迫害，多少法轮功学员被迫害的妻离子散，多少法轮功学员被活摘器官牟取暴利。他在位时，农村的老家豪车不断，老父亲脸上有光，因为遭了恶报被抓被判刑后，老家立刻“门前冷落鞍马稀”，而且他的儿子、妻子相继被判刑，儿媳今天也开始维权，是不是很可笑？！这就是真实的报应。

离开“德”的钱与权长久不了，而且还是灾祸；与德紧密相连，福报才能长久。

法轮功真相教人重德，明白真相种善因，是不是在救人，在为人真正好？中共打压法轮功，阻止真相的流传，是不是在做大坏事？谁听他的，在迫害法轮功中得到钱财、权势、高官厚禄，是不是很危险的事？最后不仅失去人间的一切，还会得到毁灭生命的恶报。这就是中共迫害法轮功，诋毁真、善、忍。从根本上摧毁人类道德要达到的邪恶目的。

人类的出路在于明白真相，善念回归，重德行善。善待法轮功学员，广传真相，救人积德，就是一条光明的出路。

师父救了我一家三口

文 / 大陆大法弟子 清庆

我今年四十六岁。二十多岁时得了胃病，胃下垂、积水、胃窦炎。吃了很多药也不管用，疼的我全身没劲，吃饭胃疼，不吃又饿，折磨得我痛苦不堪。

师父救了我

一次，姨婆来到我婆婆家，她知道我的情况后说：“你姨夫也有胃病，修炼法轮功好了。只要按大法师父说的做，大法师父就会给你净化身体。”我挺好奇，我吃药打针都不管用，炼功就能好？可是姨夫现在身体确实挺好。我尽管半信半疑，还是炼炼法轮功试试。

那时，我们村炼法轮功的人挺多，好几十人呢。我去了炼功点，一去就感觉那里气氛挺好，让人很舒服。见我去了，辅导员就教我炼功。

我炼功只一个星期，胃就不疼了。大便时便出一些黑糊糊的东西，身体特别舒服。

有一天，大家在炼静功，我明显的感觉自己的身体旋转起来。我睁眼一看，我还坐在原地啊。过后我问辅导员，她说是我师父给我小腹下的法轮在转。我那个高兴啊，无法表达我激动的心情。后来我还看到了旋转的法轮。

学法，我明白了人活着是为了什么，人为什么会有病，有灾难。好象心上的一把锁一下子打开，心里敞亮了，每天快快乐乐的。

师父救了我母亲

一次，我母亲被附体了。看见母亲被折磨的手脚乱抓，连哭带唱，我不知如何是好。突然，我想起自己是炼功人，师父告诉我们：“一正压百邪”（《转法轮》）。我不怕，

我有师父法身保护。

我就对那个附体说：“你不要在这里害人，赶紧离开我媽，要不没你好果子吃。你看看我，你害怕吗？”母亲用异样的眼神看了我，说：“哎哟，俺不害怕，俺不害怕。”我说：“你看看我背后是谁？我有大法师父！”母亲看了看我，从眼神看得出来它很害怕，赶紧说：“俺走，俺走啊！”

母亲一下回到了正常状态，好了，好象什么都没发生过。这一切，让我再次见证了大法的法力，感谢师父救了我的母亲！这更增加了我修炼的决心。

中共恶党迫害法轮功后，我不放弃修炼，几次被非法关押，被勒索钱财，家庭环境紧张。丈夫为了不让我修炼，把大法书抢走。修炼大法我受益那么多，我却保护不了大法书，感到非常内疚和自责。

一天晚上，我和五岁的儿子都睡了。丈夫和我父亲回了（娘家在本村）。丈夫说让我给父亲拿被子，我睡意正浓，不想起来，就让丈夫自己拿。我心想：丈夫应该从上面拿被子，书在被子的最下层，没事。

突然，我听到丈夫喊了一声：“哎呀！”我知道不好了，大法书被他发现了。赶快起来一看，他俩正拿着我的大法书，我赶快去抢，可是我抢不过他们。我就讲真相，他们也不听。

我哭着说：“大法给了我好的身体，我受益于大法这么多，这是摆在你们面前的事实，你们说我修大法有错吗？大法师父教我按真、善、忍做好人，这有错吗？你们不相信自己的亲人，却相信共产党对大法的栽赃陷害，这是什么理啊？”他俩平静了下来。

丈夫给我母亲打了电话。我母亲过来了，叫他们把书给

我，让我拿上，跟她去住一晚。就这样，一场危机过去了。当时感觉好象从身上卸掉了一座大山一样。从那以后，父亲对大法的态度也改变了。“三退”（退出中共的党、团、队组织）浪潮兴起后，父亲高兴的退了团。

师父救了我儿子

二零一六年，我儿子的腿疼的很厉害，打针、吃药、输液都不管用。最后，在一个知名医院被确诊为得了“强直性脊柱炎”。这种病很难治愈，即使不停吃药治疗，也可能会伴随人一辈子。真不敢相信这是真的！还有几个月，儿子就要高考了，怎么突然就得了这难治的病？我们的生活一下子变的一片黑暗。

看着儿子痛苦的样子，我心如针扎。我静心想：儿子小时候帮我发真相资料，我偶尔也教他背《洪吟》。儿子应该修炼大法，跟我学法炼功会好的。我跟儿子一说，他很愿意，但怕他爸爸不让。我说：“没事，先跟他讲，他会同意的。”

经过向丈夫讲真相，他同意孩子跟我学法炼功。这样我们就有了一个良好的修炼环境。

孩子思想单纯，学法炼功后，每天对法都有不同的感悟，身体也一天一个变化。每天放学回家，就跟我们讲他身体上的感觉。就这样很快他的膝盖积液消失了，腿不疼了。这么难治的病这么快就好了！儿子学习也很努力，准备迎接高考。

看着孩子那久违的笑容，我既高兴又心酸，感恩师父的慈悲救度的同时，却不知道师父又为我们承受了多少，操了多少心！

好在高考中，儿子超常发挥，考入了理想的大学。

横祸 文 / 伟严

柴米油盐酱醋茶，睡觉吃喝与拉撒。贫富贵贱如戏作，人来红尘究为啥。

说人间事，品人生味，说说我家祖辈的事。

到了我曾祖父那辈，家里大大小小有十几口人，一百亩地，三四匹马，还有一个长工。日子也还算富裕。

话说某一年的夏天，一个同村的本族，说是没米下锅，要借两斗小米。当时家里主事的是我曾祖父，一般的家务事我爷爷的话也是有一定份量。要按照我爷爷的意见，就没有今天要说的事了。可我太爷是家里掌柜，他嫌弃来人游手好闲，不务正业，看不惯这种人，就对来人说，“米仓用纸封着，一旦打开就会透气，一透气就会生虫。”来人听了此言，一句话没说就走了。

转眼来到秋天。

一日，老掌柜带着俩个儿子到地里收小豆，快到中午的时候，家里人去地里送饭。半路上碰上那个曾经来借米的人。那人打了声招呼，然后腔带戏虐，道，“告诉你家掌柜的，可别打开米仓，看生了虫子。”送饭的人觉得话音不对，也没搭理他。等到了地里，不见爷仨的影。就赶快回来报信，并且把半路上碰到过某某，那人说的话学说了一遍，听了此言，不详的预感立刻生起在每一个家人的心头。

全家人在焦急中猜测、等待，到半夜的时候，回来爷俩。

果真如人们预想的，爷仨被胡子绑票了。

把不能张罗事的老大留下做人质，把我爷爷和掌柜放回来张罗钱。这突如其来横祸，如天塌一般。有传言，落到胡子手里，不让你倾家荡产也得扒层皮。

我爷爷说：“这事已经是明摆着的了，二斗小米，招来如此横祸，这是因果报应啊。眼下就是尽快把赎金凑齐，按时把人赎回来，只要人能平平安安，钱可以在挣”。

当时我爷爷主张卖地。我太爷说地是命根，不到实在不行是不能卖地。全家人一夜未眠。天刚放亮，我太爷和我爷爷各自骑上马，开始求亲找友。因为赎金实在不是个小数目。到了预定赎人的日子，钱也还没凑齐。正准备找中间人去沟通，天帮黑的时候，胡子那边派人来，捎来一个纸包和一封信，先把纸包打开，一看，全家人都惊慌失色，家里有的吓的哭起来。纸包原来是一只耳朵。没等看信，我太爷赶快写了封信交给来人，然后对来人说了一些好听的话，让他转告太爷。就这样，三天以后，没舍得卖一亩地，凑够了一笔巨额赎金，我大祖父被平安赎回。

这事平息没多久，太爷一病不起，不久就去世了，时年三十九岁。

太爷离世以后，这个家的重担就落在了我爷爷身上。

我爷爷精明又能干，在加老天帮忙，庄家连年丰收，没用几年，就把所有的欠债全还上了。也就在当年冬天，我爷爷突然去世，时年也刚好三十九岁。那年，我父亲才三岁。

转过年的第二三年，共匪就来了。

如果说被胡子绑票；那是被人插了签，或者说是因为自己的不仁不义所生出的恶果。心中有愧，所以不能说是完全无辜。

可是，共匪是绝对不可同强盗胡子相提并论的。

过去讲盗亦有道，也就是做强盗的也是讲究道义的。共

匪不然，因为共匪的背后是魔鬼，没有人性，更谈不上道义。所以魔鬼是不能和人相提并论。

有人说，这话说过了，或许有人说，你这话只是个人感情上的认为。说这样话的，这是被中共“教育、改造”的结果。只要看看《九评共产党》，对照共产党近百年的真真切切的所作所为，就会看清它的真实面目，你就会识破它的谎言和伪装。

共匪来了之后，一日之间，所有的田地、家财房产，就连女人身上戴的金银首饰所有值钱的都被洗劫一空。如果要被怀疑可能藏匿不交。还要遭到严刑拷打，逼问是否隐匿了值钱的东西。就这样，全家大大小小十几口人，只允许带上一套行李，被净身出产。上哪、死活一概自负。这还不算，最后，被打上一个地主、富农的标签，等待接受改造。

我父亲连那时的生活都没见过，就因为头上这顶富农的帽子，在非人的压迫和待遇中，度过几十年，被剥夺一切发展的机会。我大伯因为受不了那非人的暗无天日的长期压迫，在三十九岁那年上吊自杀。祖辈们辛苦劳作攒下的家业，反成了苦难的根源。

可悲的是，这个红魔恶党，至今还霸占着神州大地，肆意蹂躏着炎黄子孙，用欺骗和谎言毒害着一代又一代华夏儿女，视生命如草芥，杀人如麻，其罪恶罄竹难书。

然而，天理昭昭，善恶必报，只是来迟或来早。

不信就去一趟贵州省平塘县掌布乡，那里有一块巨石，上书着“中国共产党亡”，形成于二亿六千万年以前的六个横排大字，这难道不是上天的昭告！

为了您的家庭和子孙，请您远离中共红魔，退出中共党团队，为自己选择一个美好未来。